

在尼加拉瓜締結另一小段手足情誼

普世博愛運動尼加拉瓜（Nicaragua）馬那瓜（Managua）的合一世界青年探訪拉卡爾（La Cal）小團體，體驗到無私的付出及接受。拉卡爾是在以咖啡見稱的首都附近的一個小村莊，位於海拔1200米。他們帶著一些衣服、食物、藥物及玩具，到達馬那瓜，得到小團體的接待。他們乘坐三小時公車才到達西諾特加（Jinotega），然後再駕車八公里，經過崎嶇的道路，不能再繼續行駛的地方後，他們還要步行一公里半，經過鋪滿石頭、裂縫和斜坡的森林，甚至馬匹也未能走過，但年輕人仍必須繼續步行。

他們這樣報導：「你永遠無法想像，他們如何熱切地歡迎了我們。」這個小村莊的情況不穩定。木屋內住了很多小孩，他們缺乏電力、自來水和藥物的供應。村內只有一家小商店，儲備一些基本的救災物品、一所只有一間課室的小型學校、一位老師及一間小聖堂，供當有神父來的時候主持彌撒。若不是剛剛安裝好的太陽能板，整個村莊便是漆黑一片。

合一世界青年的隊伍還有兩位醫生。其中一位牙醫在早上為30位兒童介紹口腔衛生。這群兒童很開心，因為他們第一次使用牙刷及牙膏。午餐時，一個家庭提供美味的玉米餅。年輕人又跟小朋友玩遊戲。下午，他們向成年人介紹怎樣預防寄生蟲。非常緊湊的一天！他們以閱讀生活聖言作總結，大家都融入於一個深邃的靈性時刻中。當一位長者要給年輕人祝福時，我們都非常感動。最後是青年們派發他們帶來的禮物。

他們當晚睡在一個以前飼養雞隻的地方。他們這樣寫：「在曾經養過雞的地方住宿令我們非常感動，就好像第一個普世博愛運動男中心也曾經是養雞場。翌日，村內的婦女為我們預備了早餐。我們離開前，村民邀請我們盡快回去探望他們，之後我們前往西諾特加。我們去主教座堂感謝天主，因為這份經驗使我們改變很多。祂讓我們認識這群慷慨的村民，他們有尊嚴及喜悅地面對著每天的挑戰，因為他們明白天主對他們無限的愛，而且已經在那些山上締結了另一小段的普世手足情誼。